

Revistă săptăminală a Așezămintelor culturale

## TRĂIASCĂ A XVII-A ANIVERSARE A REPUBLICII POPULARE ROMÎNE

### LUCRĂRILE CELEI DE A VII-A SESIUNI A MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

Simbătă dimineață, la Palatul Marii Adunări Naționale au început lucrările celei de a 7-a sesiuni a celei de a 4-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Deputații au primit cu puternice aplauze pe conducătorii partidului și statului. În loja din dreapta au luat loc tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Ion Gheorghe Maurer, Gheorghe Apostol, Emil Bodăraș, Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica, Alexandru Drăghici, Alexandru Moghioroș, Alexandru Birlădeanu, Dumitru Coliu, Leonte Răutu, Leonlin Sălăjan, Mihai Dalea, Gheorghe Gaston Marin, Gogu Rădulescu, Constantin Tuzu.

În loja din stînga au luat loc tovarășii: Avram Bunaciu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Grigore Geamănu, secretarul Consiliului de Stat, membrii Consiliului de Stat.

La sesiune sînt prezenți, în calitate de invitați, conducători ai instituțiilor centrale, ai organizațiilor obștești, evidențiați în producție din întreprinderile bucureștene, oameni de știință și cultură, ziariști romîni și corespondenți ai presei străine. La sesiune asistă șefii misiunilor diplomatice acreditați în R. P. Romîna.

Președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Ștefan Voitec, a deschis lucrările sesiunii.

Marea Adunare Națională a aprobat în unanimitate următoarea ordine de zi:

— 1. — Darea de seamă asupra înlăptuirii planului de stat pe anul 1964

și cu privire la planul de stat pe anul 1965.

2. — Proiectul de lege pentru aprobarea bugetului de stat pe anul 1965.

3. — Proiectul de lege pentru modificarea articolului 25 din Constituția R. P. Romîne.

4. — Proiectul de lege pentru modificarea articolelor 11 și 12 din legea nr. 9 din 1952 pentru alegerea deputaților în Marea Adunare Națională.

5. — Proiectul de lege pentru ratificarea decretelor normative emise de Consiliul de Stat al Republicii Populare Romîne între sesiunile M.A.N.

La punctul 1, tovarășul Ion Gheorghe Maurer, președintele Consiliului de Miniștri, a prezentat Darea de seamă asupra înlăptuirii planului de stat pe anul 1964 și cu privire la planul de stat pe anul 1965.

La punctul 2, tovarășul Aurel Vijoll, ministrul finanțelor, a prezentat din însărcinarea guvernului raportul cu privire la Proiectul de lege pentru aprobarea bugetului de stat pe anul 1965.

În continuarea lucrărilor sesiunii Marii Adunări Naționale, luni, deputatul Tudor Ionescu a prezentat raportul Comisiei economico-financiare a Marii Adunări Naționale asupra proiectului de lege pentru aprobarea bugetului de stat pe anul 1965. A început apoi dezbaterile generale la Darea de seamă asupra înlăptuirii planului de stat pe anul 1964 și cu privire la planul de stat pe anul 1965, precum și la proiectul de lege pentru aprobarea bugetului de stat pe anul 1965.



În timpul lucrărilor sesiunii Marii Adunări Naționale

# GÎND DE ANUL NOU

*Frate de dincoace și de dincolo de Olt, trebuie să-mi încep urările cu tine și cu dumneata.*

*Albina face miere, tu ne faci pîinea strădaniei tale pe ogoare. Tu ești și mierea și pîinea, tu ești sufletul nostru, tu ești nădejdiile noastre, tu ești țara, tu ești poporul. Dă-mi voie, de Anul Nou, să te strîng în brațe și să te duc cu mine prin zodii și bucurii.*

*Al tău din toată inima,*

**TUDOR ARGHEZI**













